

ZAPISNIK

Svečana sjednica Općinskog vijeća općine Josipdol povodom Dana Općine Josipdol /19.03./ održana je 17.03.2023. u općinskoj vijećnici Općine Josipdol

Sjednica je započela u 11,00 sati.

Sjednici je nazočno 9 (od 14) vijećnika Općinskog vijeća i uzvanici (cca 60 osoba), među kojima ističemo županicu Karlovačke županije gđu. Martinu Furdek Hajdin, gradonačelnika Grada ogulina g. Dalibora Domitrovića, općinske načelnike Općine Tounj g. Ivicu Sopeka, Općine Saborsko g. Marka Bićanića, Općine Brinje g. Zlatka Fumića, Općine Plaški g. Peru Damjanovića. Nazočni su još bili predsjednici i predstavnici udruga branitelja proizašlih iz Domovinskog rata, gospodarstvenici, predsjednici udruga s područja Općine Josipdol, ravnateljica DOma zdravlja Ogulin gđa. Zlata Kurelac, ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Grada Ogulina gđa. Valentina Bartolović i dr.

Sjednica počinje izvođenjem himne Republike Hrvatske, potom predsjednica Općinskog vijeća gđa. Anđelina božičević otvara sjednicu pozdravlja članove Vijeća i prisutne uzvanike, te čestita Dan općine svim stanovnicima Općine Josipdol. Obraća se prigodnim govorom te poziva da se minutom tišine oda počast svim poginulim hrvatskim braniteljima i civilnim žrtvama iz Domovinskog rata.

U nastavku sjednice predsjednica poziva općinskog načelnika Općine Josipdol gospodina Dragana Rudančića da se obrati skupu, a on se u svom govoru osvrće na postignuto u prethodnoj godini u Općini Josipdol, planovima za naredno razdoblje, problemima te izražava optimizam za njihovo rješavanje i razvoj Općine, sve je prezentirano video prikazom.

Slijedi obraćanje uzvanika pa su se skupu obratili gradonačelnik Grada Ogulina g. Dalibor Domitrović i općinski načelnik Općine Tounj g. Ivica Sopek.


Kao izaslanica predsjednika Hrvatskog Sabora g. Gordana Jandrokovića i predsjednika Vlade RH g. Andreja Plenkovića, te u ime Karlovačke županije skupu se obratila i županica Karlovačke županije gđa. Martina Furdek Hajdin osvrćući se na učinjeno u Općini na što je veoma ponosna, te sa željama za daljni razvoj i napredak Općine u čemu će i Karlovačka županije pomoći koliko je u mogućnosti.

Predsjednica sjednicu završava u 11,40 sati, a poslije sjednice upriličen je domjenak također u prostorijama Općine Josipdol.

Zapisnik sastavila


Sanja Gerić

Predsjednica


Anđelina Božičević, prof. reh.